Что понимается под незаконным культивированием наркосодержащих растений? В каком случае наступает уголовная ответственность за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства
Федеральным законом «О наркотических средствах и психотропных веществах» на территории РФ запрещается культивирование наркосодержащих растений, за исключением их культивирования для использования в научных, учебных целях и в экспертной деятельности и сортов наркосодержащих растений, разрешенных для культивирования в промышленных целях (за исключением производства и изготовления наркотических средств и психотропных веществ).
Постановлением Правительства РФ от 27 ноября 2010 года N 934 утвержден перечень растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в РФ.
К таким отнесены голубой лотос (растение вида Nymphea caerulea), грибы любого вида, содержащие псилоцибин и (или) псилоцин, кактус, содержащий мескалин (растение вида Lophophora williamsii), и другие виды кактуса, содержащие мескалин, кат (растение вида Catha edulis), кокаиновый куст (растение любого вида рода Erythroxylon), конопля (растение рода Cannabis), мак снотворный (растение вида Papaver somniferum L) и другие виды мака рода Papaver, содержащие наркотические средства, роза гавайская (растение вида Argyreia nervosa), шалфей предсказателей (растение вида Salvia divinorum), эфедра (растение рода Ephedra L).
Под культивированием наркосодержащих растений в соответствии со ст. 1 вышеуказанного Федерального закона понимается деятельность, связанная с созданием специальных условий для посева и выращивания наркосодержащих растений, а также их посев и выращивание, совершенствование технологии выращивания, выведение новых сортов, повышение урожайности и устойчивости к неблагоприятным метеорологическим условиям. Незаконное культивирование наркосодержащих растений – культивирование наркосодержащих растений, осуществляемое с нарушением законодательства РФ.
Выращивание запрещенных к возделыванию растений означает уход за посевами и всходами с целью доведения их до определенной стадии созревания (полив, внесение удобрений, прополка и т.д.).
[bookmark: _GoBack]В ст. 231 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры в крупном размере, а также в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой.
Уголовная ответственность по данной ст. наступает по достижении возраста 16 лет.
За незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры судом может быть назначено наказание в виде штрафа в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.
Совершение такого деяния группой лиц по предварительному сговору или организованной группой; в особо крупном размере может повлечь назначение наказания в виде лишения свободы на срок до восьми лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

