АДМИНИСТРАЦИЯ 

КЛЕТСКОГО   СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

КЛЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

 ВОЛГОГРАДСКОЙ  ОБЛАСТИ

	


ОТЧЕТ

об исполнении муниципальной целевой программа "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Клетского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017-2020 годы"

за 4 квартал 2020 года

         В целях исполнения полномочий органов местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства на территории поселения постановлением администрации поселения от 16.06.2017г. № 42 утверждена муниципальная программа "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Клетского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017-2020 годы".

В целях исполнения муниципальной программы:

           - при поступлении материалов от с/х отдела администрации района о порядке подготовки документов для получения субсидий проводится информирование и консультирование ИП и крестьянско-фермерских хозяйства по вопросу оформления документов для получения государственной поддержки;

          - Советом депутатов Клетского сельского поселения принято решение от  29  января  2020 года   №  15/4 «Об утверждении Положения «О порядке формирования, ведения, обязательного опубликования Перечня муниципального имущества Клетского сельского поселения, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Советом депутатов Клетского сельского поселения от 24.12.2019г. № 13/4 утвержден Перечень муниципального имущества  Клетского сельского поселения, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства),  предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и размещен на сайте администрации,  ежегодно обновляется.

      -  предприниматели информируются о проведение семинаров, деловых встреч и иных мероприятий  по проблемам развития малого и среднего предпринимательства в администрации района.

За прошедший период 2020 года предприниматели информировались о  приеме документов для получения субсидий на возмещение части затрат крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств на приобретение сельскохозяйственных животных, о Порядке предоставления грантов  крестьянским (фермерским) хозяйствам на создание и развитие новых хозяйств по Программе Агростартап.

