Обзор  обращений граждан 

в администрацию Клетского сельского поселения 

Клетского муниципального района Волгоградской  области 

 за первый квартал 2021 года
  Рассмотрение обращений граждан, поступивших в администрацию Клетского сельского поселения, ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, правовыми актами администрации Клетского сельского поселения. Организацию работы по своевременному и полному рассмотрению обращений граждан осуществляет Глава Клетского сельского поселения и специалист, ответственный за работу с обращениями граждан. 

        Возможность гражданам, представителям организаций и общественных объединений обратиться к Главе Клетского сельского поселения и в администрацию реализуется путем направления письменных обращений по почте, в форме электронного документа на официальный интернет-сайт администрации, а также лично на приемах граждан Главой Клетского сельского поселения и заместителем главы  Клетского сельского поселения.

        Требования к организации В администрации Клетского сельского поселения рассмотрение обращений граждан осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Обращения в Администрации рассматриваются не более установленного законом 30-дневного срока. Прием обращения граждан осуществляется в Администрации Клетского сельского поселения. Обращения регистрируются в журнале учета обращений, далее информация направляется на рассмотрение Главе Клетского сельского поселения.

 В первом квартале 2021 года в Администрацию Клетского сельского поселения письменно поступило 12 обращений.

       Всего зафиксировано 326 обращений граждан. Вопросы возникают разные: и в сфере благоустройства, по уличному освещению, чистка дорог от снега, земельных и имущественных отношений, другие вопросы:

Справки и выписки из похозяйственной книге – 314;

Устные обращения – 53.

        Также в Администрацию поступают письма по электронной почте, которые также подлежат рассмотрению в общем порядке.
          Анализ тематики поступивших в первом квартале 2021 году обращений по сравнению с 1 кварталом 2020 годом свидетельствует о том, что традиционно приоритетными являются вопросы коммунального и дорожного хозяйства, землепользования, а также много вопросов по уплате налогов. Граждане обращаются с вопросами, жалобами и предложениями по вопросам ремонта дорог и уличного освещения, порядка оформления земельных участков.

В целях благоустройства населенных пунктов поселения организовывались и проводились субботники. Жители поселения принимали активное участие.

         Жалобы о замене перегоревших  ламп уличного освещения рассматриваются и устраняются оперативно в рабочем порядке. Продолжается работа по переходу на режим экономичного энергопотребления посредством замены  ДРЛ на энергосберегающие светодиодные лампы. 

         Большое количество граждан обращаются за помощью и разъяснением в уплате налогов. Гражданам оказывается правовая и консультативная помощь при  взаимодействии с  ИФНС № 5.

         Так же граждане обращаются за разъяснениями в вопросах землепользования и жилищных вопросах. Поступают запросы о содействии в реализации прав гражданина в  земельных спорах. Такие обращения рассматриваются с выездом на место.

       По вопросам безнадзорного выгула с/х и домашних животных, нарушений правил благоустройства выезд на место осуществляется совместно с территориальной административной комиссией Клетского сельского поселения. 

       Администрацией Клетского сельского поселения созданы условия для реализации гражданами права на обращение в органы местного самоуправления всеми допустимыми законом способами (лично, письменно, электронным запросом).

       Все обращения граждан, поступившие в администрацию Клетского сельского поселения,  регистрируются, обрабатываются, исполняются и контролируются. Ни одно обращение не остается без внимания. По всем обращениям граждан своевременно направлялись ответы, давались разъяснения на поставленные вопросы.

       В необходимых случаях обращения направлялись для ответа в соответствии с компетенцией в  органы государственной власти, организации и учреждения. 

         Работа с обращениями граждан была и остается одним из важных направлений деятельности администрации Клетского сельского поселения. Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдением порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов. На официальном сайте администрации размещены сведения о местонахождении администрации, график приема граждан должностными лицами администрации, справочная информация о работе органов местного самоуправления поселения и другая необходимая информация. 

